

2019年6月20日

各 位

会 社 名 スルガ銀行株式会社 代表者名 取締役社長 有國 三知男 (コード番号 8358 東証第1部) 問合せ先 上席執行役員 総合企画本部長 秋田 達也 (TEL 03-3279-5536)

(訂正) 「役員人事に関するお知らせ」の一部訂正について

2019年5月30日に公表いたしました「役員人事に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】(訂正箇所には下線を付して表示しております) 新任取締役候補者の略歴

(訂正前)

氏名	松田 清人	
生年月日	1952年9月6日	
略歴	1975年 4月	株式会社日本興業銀行(現 みずほ銀行)入行
	2002年 <u>6</u> 月	株式会社みずほコーポレート銀行執行役員
	2004年 4月	株式会社みずほコーポレート銀行常務執行役員
	2007年 4月	みずほ証券株式会社取締役副社長
	2008年 4月	ユニゾン・キャピタル株式会社パートナー
	2010年 4月	株式会社三陽商会社外取締役(現職)
	2012年 6月	トパーズ・キャピタル株式会社取締役
	2017年 6月	SCSK株式会社社外取締役(現職)
	2018年 3月	株式会社ホットリンク社外取締役(現職)
	2018年 4月	トパーズ・キャピタル株式会社取締役会長(現職)

(訂正後)

氏名	松田 清人	
生年月日	1952年9月6日	
略歴	1975年 4月	株式会社日本興業銀行(現 みずほ銀行)入行
	2002年 4月	株式会社みずほコーポレート銀行執行役員
	2004年 4月	株式会社みずほコーポレート銀行常務執行役員
	2007年 4月	みずほ証券株式会社取締役副社長
	2008年 4月	ユニゾン・キャピタル株式会社パートナー
	2010年 3月	株式会社三陽商会社外取締役(現職)
	2012年 6月	トパーズ・キャピタル株式会社取締役
	2017年 6月	SCSK株式会社社外取締役(現職)
	2018年 3月	株式会社ホットリンク社外取締役(現職)
	2018年 4月	トパーズ・キャピタル株式会社取締役会長(現職)